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3. APP TR-dog

Scarica l'APP TR-dog scansionando il codice QR.

APP su smartphone e palmare GPS. Funzioni come di 

seguito;

1,  mappa satellitare HD

2, posizione in tempo reale, traccia in tempo reale, stato in tempo 

    reale sull'app

3, riproduzione traccia storica

4, trova palmare smarrito 

5, contrassegno posizione sulla mappa, facile da trovare

6, impostazione recinzione sulla mappa, avviso di fuga

7, Gestione delle informazioni sul collare

Ⅲ.- Guida introduttiva

1. Installazione della scheda SIM, della scheda di 

     memoria, della batteria e dell'antenna nel 

     dispositivo portatile

     1.1 Installazione di una scheda SIM nel dispositivo 

           portatile

Ruotare l'anello a D in senso orario e tirare verso l'alto 
per rimuovere il coperchio. Spingi la scheda SIM nello 
slot della scheda più in basso con il chip della scheda 
SIM rivolto verso il basso e la tacca rivolta verso l'interno, 
come mostrato di seguito:  

① Antenna GPS                   ② Antenna radio       ③  Collare Cinturino 

④ Supporto antenna radio    ⑤ Punti di contatto      ⑥  Supporto 

 antenna GPS          ⑦ Microfono         ⑧ LED di stato e LED beacon 

 lampeggianti          ⑨ Tasto di             ⑩ Slot scheda SIM            

⑪ Contatti di ricarica

iOS                             Android
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     1.2 Installazione della scheda di memoria nel 

           dispositivo portatile

Spingere la scheda micro SD nello slot superiore con il chip rivolto 
verso il basso, come mostrato di seguito:

Inserire la batteria originale nel vano batteria con il polo positivo 
rivolto verso l'antenna e il polo negativo verso il coperchio della 
batteria si blocchi come mostrato nella figura sottostante. Quindi 
riposizionare il coperchio della batteria e ruotare l'anello a D in 
senso antiorario finché non si sente un "clic".

 in senso orario fino all'arresto, come mostrato nella figura

     1.3 Installazione della batteria del dispositivo portatile

     1.4 Installazione dell'antenna nel dispositivo portatile
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sottostante prima dal collare. Spingere la scheda SIM nello slot 
della scheda con il chip rivolto verso l'alto e la tacca rivolta verso 
l'interno. Sostituire la striscia della spina e serrare le viti di 
fissaggio, come mostrato nella figura sottostante

3. Caricamento dei dispositivi

     3.1  Ricarica del dispositivo portatile

La striscia della spina collegata alla porta USB nella parte inferiore 
del dispositivo portatile fornisce protezione da sporcizia e acqua per 
l'USB porta. Solleva l'estremità destra e ruotala in senso orario per 
rivelare la porta USB. Inserire l'estremità di tipo C del cavo di ricarica 
di tipo C nella porta di ricarica e collegare l'estremità USB all'
adattatore di alimentazione (specifiche: tensione di uscita: 5 V, 
corrente di uscita massima: 1500 mA), come mostrato nelle figure 
seguenti . Collegare l'adattatore di alimentazione a una fonte di 
alimentazione per caricare il palmare.

Per caricare il collare per cani, seguire i passaggi seguenti:

Passaggio 1: assicurarsi che i contatti di ricarica siano asciutti e 

                         privi di sporcizia.

Passaggio 2: agganciare la clip di ricarica al collare per cani 

                         come mostrato nella figura seguente.

     3.2 Ricarica del collare per cani

2. Installazione di una scheda SIM nel dispositivo 
     del collare



14 15

     5.1  Spegnimento del dispositivo portatile

     5.2  Spegnimento del collare per cani 

Uscire dalla schermata Bussola sul dispositivo portatile. Premere 
a lungo il tasto di accensione sul palmare finché il palmare non 
vibra e lo schermo visualizza "Spegnimento".

Premere brevemente il tasto di accensione due volte. E poi 
premere a lungo il tasto di accensione fino a quando il dispositivo 
del collare vibra, quindi si spegne. Sia la luce rossa che la luce 
verde si accenderanno e il collare emetterà un segnale acustico 
ogni volta che si preme il tasto di accensione.  

5. Spegnimento dei dispositivi

     1.1 Aggiunta di un collare per cani

IV.- Operazioni sulle funzioni

1. Gestione del collare per cani

Per aggiungere un collare per cani al palmare, seguire i 
passaggi seguenti:
Passaggio 1: utilizzare i tasti freccia per evidenziare "Elenco cani" 
                         sull'interfaccia. Premere       il tasto. Il "Aggiungi" 
                         verrà visualizzato come di seguito. 

     4.1 Accensione del dispositivo portatile

     4.2 Accensione del collare per cani

Tenere premuto il tasto di accensione sul lato destro del 
dispositivo portatile finché il display LCD non si accende.

Tenere premuto il tasto di accensione sul collare finché la luce 
rossa e la luce verde non si accendono contemporaneamente.

4. Accensione dei dispositivi

Passaggio 3: collegare l'estremità USB a un adattatore di 
alimentazione (specifiche: tensione di uscita: 5 V, corrente di uscita 
massima: 1500 mA).
Passaggio 4: collegare l'alimentatore a una fonte di alimentazione 
per caricare il collare. 
La luce rossa nel collare è sempre accesa quando il collare è in 
carica e la luce verde è sempre accesa quando è completamente 
carico. 
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Passaggio 2: premere i tasti           per scegliere "Aggiungi collare". 
                         Premere il tasto         per accedere all'interfaccia 
                        "Aggiungi collare" come di seguito.
 

Passaggi 3: attiva il collare che desideri aggiungere. Premere a 
                       lungo il tasto di accensione fino a quando il collare 
                       vibra e la luce rossa e la luce verde lampeggiano 
                       alternativamente. Ora il collare entra nella modalità 
                       di associazione, mostrata di seguito. 

Passaggio 4: una volta completato, lo schermo visualizzerà le 
                         informazioni del collare come di seguito. Premere
                         il        tasto. Una finestra di messaggio "Attendere" 
                         apparirà sullo schermo. Circa un secondo dopo, la 
                         finestra di messaggio "Fatto" dovrebbe apparire 
                         sullo schermo. Il palmare tornerà alla schermata 
                         Elenco cani dopo il completamento del processo 
                         di aggiunta. Indica che il collare per cani è stato 
                         aggiunto correttamente al palmare se puoi vedere 
                         che il collare è già nell'elenco come di seguito: 
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NOTA: se il collare non viene visualizzato nell'elenco dopo aver 
             completato il passaggio 3, ripetere il passaggio 3.

1.2 Rimozione di un collare per cani
Per rimuovere un collare dal palmare, attenersi alla procedura 
seguente:
Passaggio 1: selezionare "Elenco cani" nell'elenco Schermata 
                         iniziale per accedere alla schermata "Aggiungi 
                         collare". Selezionare il collare da rimuovere e 
                         premere      il tasto . Apparirà una finestra del menu 
                         delle funzioni come mostra la figura seguente.

Passaggio 2: selezionare "Elimina" nella casella del menu delle 
                         funzioni a comparsa. Premere         il tasto. Un 
                         "Elimina?" apparirà una finestra di conferma.
Passaggio 3: premere       il tasto per confermare l'eliminazione. 
                         Indica che il collare è stato eliminato se in seguito 
                         viene visualizzata una finestra di messaggio che 
                         dice "Eliminato".

Nascondere/mostrare un collare per cani nella schermata Bussola. 
La schermata Bussola non visualizzerà il collare se si sceglie di 
"Nascondere" un collare nella schermata "Aggiungi collare". 
Se vuoi che mostri di nuovo il collare, devi ordinarlo per "Mostrare"
il collare. I passaggi operativi sono i seguenti:
Passaggio 1: selezionare "Elenco cani" nella schermata principale 
                         per accedere alla schermata "Aggiungi collare". 
                         Seleziona il collare che deve essere nascosto/
                         visualizzato e premi       il tasto . Apparirà una 
                         finestra del menu delle funzioni come mostrato di 
                         seguito.

1.3 Nascondere/mostrare un collare per cani
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1.4  Sequenza dei collari per cani

Passaggio 2: selezionare "Nascondi"/"Mostra" nella casella del 
                         menu delle funzioni a comparsa. Premere       il 
                         tasto. Successivamente verrà visualizzata una 
                         finestra di messaggio "Fatto" che indica che il 
                         collare è stato nascosto/visualizzato.

Per organizzare l'ordine di visualizzazione dei collari per cani, 
seguire i passaggi seguenti:
Passaggio 1: selezionare "Elenco cani" nella schermata principale 
                         per accedere alla schermata "Aggiungi collare". 
                         Selezionare il collare da spostare e premere       il 
                         tasto. Apparirà una finestra del menu delle funzioni 
                         come mostrato nella figura sottostante.

Passaggio 2: selezionare "Sposta su"/"Sposta giù" nella casella 
                          del menu delle funzioni a comparsa, premere       il  
                          tasto e verrà visualizzata una finestra di messaggio 
                         "Fine", a indicare che il collare è stato spostato su/giù.

Per visualizzare il nome, il numero del dispositivo e altre 
informazioni del collare, attenersi alla seguente procedura:
Passaggio 1: selezionare "Elenco cani" nella schermata 
                         principale per accedere alla schermata 
                        "Aggiungi collare". Seleziona il collare che 
                         vuoi controllare e premi      il tasto . Apparirà 
                         una finestra del menu delle funzioni.

     1.5 Visualizzazione delle informazioni sul collare 

            per cani

Passaggio 2: selezionare "Dettagli" nella casella del menu a 
                         comparsa. Premere       il tasto per accedere alla 
                         schermata“Dettagli”. Lo schermo mostrerà il 
                         numero di serie del collare per cani, il nome, il 
                         numero ID e la frequenza radio utilizzata dal 
                         collare.



Passaggio 2：premere         per selezionare "Aggiungi collare di 
                          condivisione". Premere         per accedere 
                          all'interfaccia "Aggiungi collare di condivisione" 
                          come di seguito,
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1.6 Condivisione del collare Il

palmare (chiamato palmare principale) può condividere le 
informazioni del collare con altri palmari (chiamato palmare 
secondario). Sia il palmare principale che il palmare secondario 
possono visualizzare lo stato del collare. Ma il sub palmare non 
può ordinare il collare. Sull'interfaccia “Bussola“, il collare del 
palmare principale è segnato in ROSSO, il collare condiviso da 
altri palmari è segnato in VERDE. comme ci-dessous ;

Passaggio 1：passare all'interfaccia del palmare 
                          secondario su "Elenco cani". Seleziona 
                          "Aggiungi" e premi       , quindi entrerà 
                          nell'interfaccia "Aggiungi", come di seguito;
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passaggio 3：passare dal palmare principale all'interfaccia 
                         "elenco dei collari", selezionare il collare giusto 
                          che si desidera condividere, quindi       premere . 
                          Apparirà una finestra del menu delle funzioni 
                          come di seguito;

Passaggio 4：selezionare "Collare di condivisione" e premere 
                                 . Quindi ci sarà un avviso "condividere il 
                           collare con altri?". Premi       . Quindi troverai le 
                           informazioni del collare di condivisione 
                           sull'interfaccia del palmare secondario come 
                           di seguito;

Passaggio 5: premere       sul palmare secondario, sarà un avviso 
                          di attesa per un momento. Circa un secondo dopo, 
                          ci sarà un avviso di fine. Tornerà alla "lista collar" 
                          sull'interfaccia del sub collar. Troverai le informazioni 
                          del collare condiviso. Significa che il collare è stato 
                          condiviso con successo. Il collare condiviso da altri 
                          palmari sarà contrassegnato con ﹡.come di seguito. 
                          Se premi       sul palmare secondario e si nota "il 
                          canale è occupato, cambia il collare o no?" . 
                          Premere       e il collare che occupava il canale verrà 
                          cancellato. Se non riesci a trovare le informazioni 
                          del collare condiviso sul palmare secondario, devi 
                          riprovare il passaggio 5.
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ogni 5 minuti. La frequenza di aggiornamento predefinita di 
fabbrica è ogni 2,5 secondi. Puoi impostare una frequenza di 
aggiornamento preferita per ogni cane. Di seguito sono riportati 
i passaggi dell'impostazione:
passaggio 1: accendere il dispositivo del collare. Assicurarsi che 
                         la batteria del collare sia superiore al 50% e che il 
                         collare si trovi a meno di 10 metri dal dispositivo 
                         portatile.

2.1 Impostazione della frequenza di aggiornamento 
      in modalità di comunicazione radio

2. Impostazione della frequenza di aggiornamento 

     della posizione del cane

﹡Se desideri ricondividere il collare eliminato, devi associare 
 nuovamente il collare e condividerlo come i passaggi precedenti.

1.7 Stare all'erta.

Una volta che il collare passa dallo stato di movimento allo stato 
di arresto, il palmare vibrerà e comparirà una finestra di dialogo. 
Il promemoria di conservazione viene richiesto solo una volta 
quando cambia lo stato del collare.

Attivare/disattivare l'avviso di permanenza sono i 
seguenti:

Passaggio 1: passare il ricevitore all'interfaccia "Elenco collari", 
                         selezionare il collare che deve attivare/disattivare 
                         il promemoria di arresto, premere il tasto       e verrà 
                         visualizzata una casella di opzione funzione verso 
                         l'alto, come mostrato nella figura sottostante.

Passaggio 2: selezionare "Stay On"/"Stay Off" nella casella delle 
                         opzioni della funzione a comparsa, premere il tasto      
                                e verrà visualizzata una finestra di messaggio 
                         "Completato", a indicare che il collare ha attivato/
                         disattivato la richiesta di arresto.
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Passaggio 2: selezionare "Frequenza di aggiornamento" nella 
                         schermata principale per accedere alla schermata 
                         "Frequenza di aggiornamento radio". Premere
                         il tasto per selezionare il collare. Premere      il tasto 
                         per confermare la selezione del collare. Premere  
                                 il tasto per annullare la selezione del collare. 
                         Verrai indirizzato alla schermata di selezione della 
                         velocità di aggiornamento dopo aver confermato 
                         la selezione del collare, come mostra la figura 
                         seguente.  

Passaggio 3: premere           il tasto per selezionare la velocità di 
                         aggiornamento che si desidera impostare per il 
                         cane selezionato. Premere      il tasto per confermare 
                         l'impostazione. Dopo aver impostato la frequenza 
                         di aggiornamento per ogni cane, apparirà una 
                         schermata come quella sottostante per mostrarti se 
                         le impostazioni sono andate a buon fine o meno:

Passaggio 4: Dopo che tutti i collari che devono essere impostati 
                         sono stati impostati correttamente, una finestra di 
                         messaggio che dice " Tutti i collari sono riusciti" 
                         apparirà. Premere        il tasto. Il palmare tornerà 
                         quindi alla schermata "Radio Update Rate".Se 
                         l'impostazione di un collare non riesce, assicurarsi 
                         che il collare sia acceso, che la batteria sia al di 
                         sopra del 50% e che si trovi entro 10 metri dal 
                         palmare, quindi premere il tasto per riprovare      .

3. Rintracciare i cani

Seleziona "Bussola" nella schermata principale per accedere alla 
schermata "Bussola". Nella schermata "Bussola", è possibile 
visualizzare la direzione esattamente davanti al palmare, la 
direzione relativa del collare rispetto al palmare, la distanza dal 
cane al palmare, lo stato di movimento del collare, l'altitudine 
rispettivamente del palmare e del collare, e la batteria residua del 
collare e del palmare, come mostra la figura sottostante. Puoi 
facilmente rintracciare i cani e giudicare se c'è qualche preda in 
arrivo in base alle informazioni di cui sopra.
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Prendendo la figura sopra come esempio, la direzione indicata 
dalla freccia tratteggiata rossa (che punta direttamente davanti 
allo schermo) è la direzione indicata dall'antenna radio del 
palmare quando il palmare è posizionato in piano. La posizione 
è 326° nord-ovest. La direzione indicata dal puntatore di 
rilevamento nero è la direzione del cane attualmente selezionato. 
È 40° nord-est. La lettera " α " indica l'angolo, qui è di 74°, tra la 
direzione del cane selezionato e la direzione puntata dall'antenna 
radio del palmare.
Per trovare il cane attualmente selezionato, è sufficiente modificare 
la direzione dell'antenna radio del palmare fino a quando il 
puntatore di rilevamento nero punta verso la parte superiore dello 
schermo. Ora la direzione puntata dall'antenna radio del palmare 
è la direzione del cane. Puoi trovare facilmente il tuo cane in base 
alla sua direzione, alla distanza dal palmare e all'altitudine 
rispettivamente del cane e del palmare.

     3.1 Riconoscere la direzione di un cane
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Passaggio 2: selezionare "Stimola" dalla schermata principale 
                         per accedere alla schermata "Stimola". Premere 
                                   il tasto per selezionare il cane che si desidera 
                         stimolare. Premere        il tasto per confermare la 
                         selezione. Premere        il tasto per annullare la 
                         selezione. Dopo aver confermato la selezione del 
                         cane, verrà visualizzata una schermata di selezione 
                         del livello di intensità della stimolazione per il cane 
                         come di seguito.

     3.2  La distanza dal cane al palmare 

     3.3 Icone di stato del cane Collare

     4.1 Cani da stimolazione

La distanza dal cane al palmare varia costantemente con il 
movimento costante rispettivamente del collare e del palmare.

Il collare ha una funzione di scarica. L'intensità della scarica non 
causerà danni al cane ma avrà un effetto stimolante. Ci sono 3 
opzioni di intensità di stimolazione, rispettivamente, Bassa, 
Media, Alta, tra cui scegliere. Per stimolare i tuoi cani, segui i 
passaggi seguenti:

Passaggio 1: installa i punti di contatto nel collare per cani, come 
                        mostrato nella figura seguente. Torcere i punti di 
                        contatto nei fori dei punti di contatto e serrarli sul 
                        dispositivo del collare.

Quando metti il   collare al cane, assicurati che i punti di contatto 
siano aderenti al collo del cane.

4. Cani da addestramento e collari di controllo

          principale del palmare.
          il collare condiviso dal sub palmare. 
I punti sull'interfaccia della comparsa mostrano la direzione del collare. 
Il collare del palmare principale.
Il collare condiviso dal sub palmare.
Il collare si è staccato.
          Correre
          Camminare
          Fermarsi
         Segnale disconnesso
         Il posizionamento del collare è in fase di regolazione



Passaggio 1:  selezionare "Vibra/Flash" dalla schermata 
                          principale per accedere alla schermata "Vibra/
                          Flash". Premere            il tasto per selezionare il 
                          collare che si desidera far lampeggiare. Premere       
                                  il tasto per confermare la selezione. Premere      
                                  il tasto per annullare la selezione. Premere       
                                  il tasto per accedere a una schermata 
                          dettagliata di selezione Vibra/Flash al termine 
                          della selezione del cane.

Il collare ha una funzione di vibrazione. Ci sono 3 livelli di vibrazione 
tra cui scegliere, rispettivamente W (per Debole), M (per Medio), S 
(per Forte). Per far vibrare un collare, seguire i passaggi seguenti:

Passaggio 1: selezionare "Vibra/Flash" dalla schermata iniziale 
                         per accedere alla schermata "Vibra/Flash". Premere
                                   il tasto per selezionare il collare per cani che si 
                         desidera far vibrare. Premereil tasto per confermare 
                         la selezione. Premere         il tasto per annullare la 
                         selezione. Vedrai una schermata Vibra/Flash 
                         dettagliata come sotto dopo aver confermato la 
                         selezione del tuo cane.
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Passaggio 2: premere           il tasto per selezionare "Vibrazione". 
                         Premere              il tasto per selezionare il livello di 
                         vibrazione desiderato. Premere       il tasto per 
                         confermare la selezione. Una finestra di messaggio 
                        "Inviato" apparirà sullo schermo dopo che il sistema 
                         ha eseguito il tuo comando. 

Il collare è dotato di led ad alta luminosità. Accendere le luci a LED ti 
aiuterà a trovare facilmente il tuo cane a distanza ravvicinata in un 
ambiente buio. Per accendere le luci a LED, seguire i passaggi seguenti.

4.3 Luce lampeggiante

Passaggio 3: premere           il tasto per selezionare il livello di 
                         intensità e premere       il tasto per confermare la 
                         selezione. Apparirà una finestra di messaggio 
                        "Inviato" che indica che il comando di stimolazione 
                         è stato inviato.

4.2 Collari vibranti
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Passaggio 2: premere           il tasto per selezionare "Flash Light". 
                         Premere       il tasto per confermare il comando.
                         Una finestra di messaggio "Inviato" apparirà sullo 
                         schermo dopo che il sistema ha eseguito il tuo 
                         comando. 

5. Registrazione dell'abbaiare del cane

Il collare per cani è in grado di registrare i suoni attorno al collare 
e inviare la registrazione al palmare affinché tu possa ascoltarla. 
Questo ti aiuterà a giudicare in che stato si trova il cane e se c'è 
una preda in arrivo.
Prerequisiti per questa funzione: 
le funzionalità relative alla rete mobile sono abilitate dall'azienda 
e nel dispositivo collare e nel dispositivo palmare è stata installata 
una scheda SIM dati che consente ai due dispositivi di connettersi 
alla rete GSM.
 

*se è presente un avviso che il palmare è fuori rete, non è 
possibile registrare temporaneamente o il collare è fuori rete, 
non è possibile registrare temporaneamente, significa che non 
è possibile registrare nell'ambiente corrente.

Passaggio 2: premere            il tasto per selezionare il tempo di 
                          registrazione desiderato. Premere       per confermare 
                          la selezione. Indica che il sistema ha eseguito il 
                          comando di registrazione dei suoni se sullo schermo 
                          viene visualizzata una finestra di messaggio "Inviato". 
                          Se la registrazione precedente non è stata completata, 
                          noterà la registrazione ora,momento per favore.
                          Riproduci la registrazione. Il collare avviserà il 
                          palmare al termine della registrazione. Vedrai una 
                          casella di conferma pop-up che dice "Il collare ha 
                          terminato la registrazione. Gioca?". Premere        il 
                          tasto per ascoltare il contenuto registrato. Oppure 
                          noterà che la registrazione non è riuscita.

Per registrare e riprodurre suoni, seguire i passaggi seguenti:

Passaggio 1: selezionare "Registra suoni" nella schermata principale 
                          per accedere alla schermata "Registra suoni". Premere
                                       il tasto per selezionare il collare per cani di cui si 
                          desidera registrare i suoni. Premere        il tasto per 
                          confermare la selezione del cane. Apparirà quindi una 
                          schermata di selezione della durata della registrazione, 
                          come di seguito. 
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Impostare il numero di cani di cui si desidera visualizzare lo stato 
in tempo reale sulla schermata della bussola a colpo d'occhio. 
Puoi scegliere tra 3 opzioni, rispettivamente, 1 cane, 2 cani e 3 
cani, come mostra la figura sottostante, in base alle tue preferenze. 

6.2 Impostazione della schermata della bussola

6.1  Impostazione del fuso orario

6. Impostazioni

Impostare il fuso orario della posizione corrente del palmare, 
come mostrato nella figura seguente. Il fuso orario deve essere 
preciso, altrimenti il   palmare visualizzerà un orario errato.
 

È necessario calibrare la bussola se si scopre che la direzione puntata 
non è ovviamente corretta, si prega di seguire i passaggi seguenti.
Passaggio 1: selezionare "Impostazioni" nella schermata principale 
                          per accedere alla schermata "Impostazioni".
Passaggio 2: selezionare "Calibra bussola" nella schermata "
                          Impostazioni".
Passaggio 3: seguire l'animazione per calibrare la bussola, 
                          come mostra la figura seguente.

6.3 Calibrazione della bussola 



Passaggio 1: selezionare "Impostazioni" nella schermata 
                        principale per accedere alla schermata 
                        "Impostazioni". 
Passaggio 2: selezionare "Cambia ID di comunicazione". 
                          Premere      il tasto. Sullo schermo verrà visualizzata 
                          una finestra di richiesta che mostra l'ID di 
                          comunicazione del palmare corrente, come mostra 
                          la figura in basso a sinistra. 
Passaggio 3: premere           nuovamente il tasto per accedere alla 
                          schermata di selezione dell'ID di comunicazione, 
                          come mostra la figura in basso a destra. Premere
                                 il tasto per selezionare un ID che si desidera 
                          impostare per il palmare. Premere      il tasto per 
                          confermare la selezione. Sullo schermo verrà 
                          visualizzata una finestra di messaggio che dice 
                          "Tutti i collari devono essere nuovamente associati 
                          al dispositivo portatile". Premere      il tasto per 
                          completare il processo di modifica dell'ID.
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Selezionare "Impostazioni" nella schermata iniziale. Selezionare 
"Seleziona lingua" nella schermata "Impostazioni" e premere         
il tasto . Scegliere una lingua di sistema che si preferisce 
dall'elenco delle lingue e premere        il tasto per confermare la 
selezione.

La modifica dell'ID di comunicazione può impedire che i segnali di 
più palmari interferiscano tra loro.
Si verificherà un fenomeno di interferenza del segnale quando 
vengono utilizzati più palmari nella stessa area e gli ID di 
comunicazione dei palmari sono gli stessi. Ciò comporterà che i 
palmari non ricevano correttamente le informazioni sulla posizione 
dei collari. È possibile risolvere il problema impostando un ID di 
comunicazione diverso per ogni palmare se si verifica il problema 
di interferenza. Dopo aver modificato un ID, è necessario riassociare 
tutti i collari al palmare, altrimenti il   palmare non riceverà le 
informazioni sulla posizione dei collari. Per modificare l'ID di 
comunicazione di qualsiasi palmare, attenersi alla seguente
procedura:

6.4 Selezione della lingua

6.5 Modifica dell'ID di comunicazione
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NOTA: Riassociare tutti i collari al dispositivo portatile dopo aver 
             modificato l'ID di comunicazione di qualsiasi palmare, 
             altrimenti il   palmare non riceverà le informazioni sulla 
             posizione dei collari.

Selezionare "Stato GPS" nella schermata principale. Apparirà 
una schermata che mostra lo stato GPS corrente del palmare
come mostrato nella figura sottostante.

7. Visualizzazione delle informazioni GPS

Per evitare che i tasti del palmare vengano toccati accidentalmente, 
i tasti sul pannello frontale del palmare possono essere bloccati 
quando il palmare non è in funzione.In modalità blocco tasti, i tasti 
sul pannello frontale del palmare il palmare non è valido.I passaggi 
di impostazione sono i seguenti:

8. Blocco /Sblocco dei tasti

Passaggio 1: selezionare "Bussola" nella schermata principale 
                         per accedere alla schermata Bussola.
Passaggio2: premere a lungo il tasto di accensione sul palmare 
                        finché non viene visualizzata la finestra di messaggio 
                        "Tastiera bloccata". sullo schermo Per sbloccare ka
                        lungo il tasto di accensione sul palmare fino a 
                        quando sullo schermo non viene visualizzata la 
                        finestra di messaggio "Tastiera sbloccata".

Quando lo schermo del palmare è acceso, premere brevemente 
il tasto di accensione sul palmare per spegnere lo schermo. 
Quando lo schermo è spento, premere un tasto qualsiasi sul 
palmare per accendere lo schermo.

9. Accensione/spegnimento dello schermo 

Su qualsiasi interfaccia, premere brevemente          per passare 
all'interfaccia delle funzioni principali. Premere brevemente 
           per passare all'interfaccia Bussola. 
Sull'interfaccia Compass, premere a lungo          per dare l'ordine 
di vibrazione e lampeggio al collare selezionato. Premere a 
lungo           per dare l'ordine di scosse elettriche al collare 
selezionato.

10. Tasto di scelta rapida



Non colpire la porta per microfono/altoparlante con oggetti 
appuntiti, altrimenti il   microfono/altoparlante integrato verrà 
danneggiato e il sistema non sarà in grado di registrare o 
riprodurre suoni.

Il grado di impermeabilità sia del collare per cani che del 
dispositivo portatile è IPX7. L'acqua non entrerà nei dispositivi 
durante il normale utilizzo, ma non vi è alcuna garanzia che 
l'acqua non penetri nei dispositivi dopo averli immersi 
nell'acqua per lungo tempo.

Le specifiche di fabbrica per l'adattatore di alimentazione sono: 
Tensione di uscita: 5 V, Corrente di uscita massima: 1500 mA. 
Non utilizzare un alimentatore con una tensione di uscita diversa 
da 5 V e una corrente di uscita massima superiore a 1500 mA per 
caricare il collare o il dispositivo portatile. 

5. Non immergere i dispositivi in   acqua

6. Adattatore di alimentazione corrispondente
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4. Porta per microfono/altoparlante

I poli positivo e negativo della batteria non devono essere 
invertiti quando si installa la batteria nel palmare, altrimenti il 
  palmare non può essere acceso.

Non cortocircuitare i due punti di contatto, altrimenti il   collare 
non può stimolare i cani e il collare verrà danneggiato.

① Non piegare l'antenna Radio o sostituire l'antenna Radio 
      originale con antenne di altre marche. Sostituire l'antenna 
      da soli comporterà un cattivo effetto di tracciamento.
② Non tenere il palmare dall'antenna radio lasciando il corpo 
      principale del palmare sospeso in aria, altrimenti l'antenna 
      si allenterà, con conseguente cattivo effetto di tracciamento.

1.  Batteria

2. Stimolazione elettrica

3. Antenna Radio

V.- Precauzioni d'uso



① Verificare se vi è carica residua della batteria rispettivamente 
      nel dispositivo portatile e nel dispositivo collare.
② Controllare se i poli positivo e negativo della batteria nel 
      palmare sono posizionati invertiti.

② Controllare se l'antenna del palmare e l'antenna del collare 
      sono le antenne originali e se le antenne sono piegate. 
      d'origine et si l'antenne n'est pas pliée ;  

① Verificare di aver installato la scheda SIM rispettivamente 
      nel palmare e nel collare, se le schede SIM sono installate 
      correttamente e se le schede SIM sono scadute. 

③ Verificare che il collare sia accoppiato correttamente al 
      palmare (è possibile inviare comandi al collare dal palmare. 
      Se il collare risponde, i due dispositivi sono accoppiati 
      correttamente. Se il collare non risponde, è necessario 
      associarlo al palmare ancora).

2. Nessun segnale a lunga distanza

3. Nessun segnale a breve distanza

1. I dispositivi non si accendono

VI.- Risoluzione dei problemi

4. La velocità di aggiornamento della posizione del 

    collare è lenta

5. La batteria del collare ha una durata ridotta

① Controllare la velocità di aggiornamento della radio e le 
      impostazioni della velocità di aggiornamento della rete 
      mobile.
② Verificare di aver installato la scheda SIM rispettivamente 
      nel palmare e nel collare, se le schede SIM sono installate 
      correttamente e se le schede SIM sono scadute. 
③ Controllare se l'antenna portatile e l'antenna a collare sono 
      le antenne originali e se le antenne sono piegate.      

① Verificare se il collare è impostato sulla modalità prioritaria 
      di comunicazione di rete. 
② Controllare se la batteria del collare è completamente carica.

Verificare se la scheda microSD è installata nel palmare.

6.Impossibile importare le tracce del cane dal 

   palmare
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① Controllare se lo stato GPS del palmare è normale. 
      (Selezionare Impostazioni->Seleziona stato GPS. Le colonne 
      verdi indicano che sta ricevendo informazioni GPS. Le colonne 
      rosse o nessuna colonna indicano che non sta ricevendo 
      informazioni GPS). 
② Controlla se lo stato GPS del collare è normale. (Ricezione 
      delle informazioni GPS: la luce rossa e la luce verde 
      lampeggiano alternativamente. Nessuna ricezione delle 
      informazioni GPS: la luce rossa continua a lampeggiare).



Verificare di aver attivato il Bluetooth sul telefono cellulare.

Verificare se il fuso orario impostato nel palmare è quello locale 
(Selezionare Impostazioni ->Selezionare Imposta ora e data)

9. L'APP non è in grado di rilevare il palmare tramite 

    Bluetooth

10. L'ora visualizzata sul palmare non è corretta

11. La bussola nel palmare non è precisa

12. I palmari non possono ricevere correttamente le 
       informazioni sulla posizione dei collari quando 
       vengono utilizzati più palmari nella stessa area. 

Andare alla bussola schermata di calibrazione (Seleziona 
Impostazioni -> Seleziona Calibra bussola) e segui le istruzioni 
per calibrare la bussola. 

Verificare se gli ID di comunicazione dei palmari sono gli stessi. 
Modificare gli ID di comunicazione in modo che siano diversi 
l'uno dall'altro se sono uguali, quindi accoppiare nuovamente 
tutti i collari con il palmare dopo ogni modifica.

Controllare se la porta del microfono del collare è bloccata da 
corpi estranei. Rimuovere la questione delicatamente se è così. 
Non colpire con la forza la porta con oggetti appuntiti.

8. Il suono della registrazione è molto basso

① Controllare la porta di ricarica del collare per vedere se c'è 
      dello sporco. Rimuovilo se è così.
② Verificare se l'adattatore di alimentazione è un adattatore 
      corrispondente correttamente.

7. La ricarica del collare non funziona
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13. Scostamento tra la posizione del collare mostrata 
       sul palmare e la sua posizione reale

Entrare nell'interfaccia della bussola, premere         
per selezionare il collare deviato. Premere      per 
accedere alle informazioni dettagliate del collare e 
premere      . Ci sarà un avviso di "Adeguamento 
o meno". Premere     per effettuare la regolazione.


